

Közös lónak túros a háta, avagy Petrányi vs. Rác Félis

2010-10-04 23:14:32 / Profibox Promotion



Ha a szombati események egészét nézzük, örvendetes, hogy a magyarországi profi bokszról szóló beszámolók újra helyet kaptak a fősodratú médiumok híradásaiban. Azonban a legtöbb írásban hibásan volt feltüntetve a rendezvény hivatásos ökölvívó mérkőzéseit szervező vállalkozás neve. Szentesen ugyanis nem a Felix Promotion, hanem a Profibox Promotion volt az a cég, melynek égisze alatt megrendezésre kerülhettek a bokszmérkőzések.

Ezzel kapcsolatban a Profibox Promotion tulajdonosa, Petrányi Zoltán kért szót, aki az esemény hivatalos promótere volt.

„A profi ökölvívó mérkőzéseket 4. alkalommal a Profibox Promotion rendezte Bertók Róbert küzdősport gáláján” – mondta Petrányi. „Én adtam ellenfelet Szilinek is, de nem Félixszel, hanem Robival állapodtam meg, aki azt mondta, jelenleg nála van Szili, ő fizeti a költségeit. Szintén ő volt az, aki kért egy húzónevet is a gálára, ezért szerveztem be, Veres Lászlóval egyeztetve, Kótai Mihályt, majd a kiesése után Matolcsi Józsefet, akinek a képviselőjével ismét mindenben én egyeztettem.”

Mindez csak annak fényében érdekes, hogy a vezető napilapok beszámolóiban mindenütt Rác Félis, a Felix Promotion tulajdonosa van megemlítve, mint szervező. Ezt Petrányi igencsak nehezményezi.

„Nem értem Félixet! Ő pontosan tudja, hogy a Felix Promotionnek jelenleg nincs hivatalos kapcsolata a szövetség profi tagozatával, tehát rendezési joga sincs. Az engedélyeket én kértem ki, a szövetségi költségeket én fizettem, melyhez a gálát szervező Bertók Róbert a harmadával járult hozzá. A Szili-Petrovics mérkőzést, valamint Matolcsi ellenfelét szintén Robi fizette, de itt hozzá kell tenni, hogy Józsi ingyen vállalta a mérkőzést. A további négy profi ökölvívó mérkőzés költségei engem terheltek, az utazást, a szállást és az étkezést is beleértve.”

„A Felix Promotion által kiadott hírlevelekben mindenhol saját magát nevezte meg promóterként Rác Félis. Amelyik médiában a Profibox Promotion volt feltüntetve, mint promóter, Félix odatelefonált, és átjavította, arra hivatkozva, hogy ő a rendező, és minden kiadás az övé volt. Mindezek mellett, a nemzetközi internetes adatbázisban, a boxrec.com-on is átjavította a rendezvény profilját egy külföldi editorral, hogy ott is az ő neve szerepeljen promóterként. Nevetségesnek és felháborítósnak tartom Rác Félis viselkedését!” – folytatta a promóter.

„A MÖSZ Hivatásos Tagozatának jelenleg nincs kapcsolata a Félix Promotionnel. Az engedélyt a Profibox Promotionnak adta ki a szövetség, a költségeket Petrányi Zoltán rendezte. Ez összességében annyit jelent, hogy Petrányi a promóter” – nyilatkozta röviden Kovács István a Magyar Ökölvívó Szakszövetség Hivatásos Tagozatának elnöke.

2010. október 4. - Profibox Promotion